盟頭目暗示暴力行動

美化「旺暴」對抗警察 密謀「驅蝗」



正當反對派多個組織近期在社區、校園舉辦活動為非法「佔中」塗脂抹粉、鼓吹「第二 把傘」(再次「佔領」)之際,另一邊廂,一批「港獨」分子也在積極重新整合,準備在 短期內成立新的「港獨聯盟」,為了得到激進分子支持,他們叫囂「再搞一次大型革

命」,鼓動再搞如同「旺角暴亂」般的「血腥革命」。另外,也有一批「獨人」為了竊取政治資源,刻意隱瞞其 「港獨」主張,潛入社區活動,蠢蠢欲動部署出戰年底的區議會選舉。有區議員指出,違法「佔中」及「旺暴」都 對香港社會帶來極大的傷害,絕不允許再次發生。同時,也應該禁止那些「隱形獨人」參選區議會。

■香港文匯報記者 張得民、齊正之

★年是違法「佔中」5周年。 7 香港文匯報早前曾報道 「佔中」發起人戴耀廷、陳健民 聯同多個反對派組織,過去一段 時間藉播放「佔中」紀錄片的名 會」,大肆美化非法「佔中」行 手去對抗警察」,暗示新組織隨 為,其中,戴耀廷在分享會上更 時可發動如「旺暴」般的暴力激 是毫不避忌地鼓吹「第二把傘」 (暗示再次發動「佔中」)。

不過,戴耀廷的這番煽動言論 暴亂」。

意圖整合「獨派」勢力

香港文匯報早前曾陽爆多個 「港獨」組織,包括「學生獨立 寄望議會能夠改變社會」。 聯盟」、「學生動源」、「香港

「獨人」即將成立新的「港獨」 接受海外網媒訪問時,更宣稱新 組織會比現時的「獨派」組織

一直鼓吹「勇武抗爭」、曾因 立法會外垃圾桶爆炸案被判囚兩 似乎不被「獨派」受落,他們宣 年、早前出獄的楊逸朗,近期亦 揚及推崇的是更為暴力的「旺角 在前立法會議員黃毓民旗下的網 媒主持節目時,多次鼓吹「旺角 暴動」,稱梁天琦等人在3年前 的「旺角暴動」「好勇敢」,並 指議會之路已經完結,「不要再

抗爭」才有出路,並鼓動觀眾及 恆,一起主持節目。 同路人要多支持他們,強調未來 蝗蟲」及「反中」,要再搞類似 警察的暴力」。

揚言向下一代示範抗爭

在2月下旬的節目上,楊逸朗 藉着推銷一名「獨派」支持者出 版的「旺角暴動」圖片書籍,除 繼續美化「旺暴」外,更鼓動年 輕人多些出來抗爭,「如果我們 現在不出聲,下一代香港人就不 能接觸到本土意識及本土抗

本月5日,楊逸朗更找來「香 港獨立聯盟」召集人陳家駒、 活躍的「獨派」分子都有參 他並指上街示威沒有用,暗示 「學生動源」召集人鍾翰林、

有「獨派」成員看後直言,這 「獨派」要將焦點集中去「驅除 4個人其實也就是將會新成立的 「港獨聯盟」的頭目,他們一起 「旺角暴動」的抗爭,去「反抗 出場,其實也就是向「獨圈」中 人展示新的班底。

> 其實,一眾「獨人」除透過 網媒及社交媒體鼓吹下一次 「旺角暴動」,亦多次在公開 場合呼籲要再搞「大型活 動」。繼2月上旬「獨派」在港 模的校園集會中,幾乎所有較

大批「口罩黨」睇水 避面目曝光



風搞雨,造謠生 事,今次亦借理 大事件上綱上

曝光,當晚主辦者派出多人在集 別留意在場拍攝的記者。

在當晚的出席者中,包括「港獨 會現場巡視「睇水」。 聯」陳家駒、許倩衍;「學獨聯」

「港獨」分子 子密會的「學生動源」頭目鍾翰 一直尋找機會搞 林、洪心弦、洪英棠等。

校内盤問陌生人身份

集會開始前,一班「獨人」提 線,不停抹黑。上星期四(3月7 早到場準備,他們首先在教學大 日) ,多個「港獨」勢力在理大 樓外叫囂,附近經過的學生都刻 搞集會支持「獨人」何俊謙,不 意兜路迴避。至晚上7時,集會 過,由於擔心一些秘密「獨人」 正式開始,一班「獨人」輪流上 台發言。香港文匯報記者現場觀 會現場巡視及盤問陌生人,更特 察,今次集會與2月的港大集會 一樣,有戴上口罩的神秘人在集

今次理大集會「睇水」的人數 呂俊賢、何俊謙、鄧梓聰;「民族 比港大集會更多,有逾十人在現 陣綫」梁頌恆、「老湯」(盧溢 場把守,其中包括「鄭俠」女友 燊)、朱啟輪、梁志洪、「辣椒」「肥花」。一班「口罩人」在集 榮」(林達榮);「蒞地基督徒」 會外圍巡視,一見到有陌生人經 呂智恒;以及楊逸朗、黎文浩、區 過便會上前跟蹤及拍照,甚至會 潤科、周竪峰等「獨派」活躍分 主動埋身,盤問對方身份。據了 子;以及早前到台北與「台獨」分 解,該批「口罩人」並非理大學 明正大搞集會,卻「身有屎」派



■上星期的理大集會,幾乎所有「獨」人都到場支持何俊謙 香港文匯報記者張得民 攝

生,但卻肆無忌憚在理大校園內 人巡視,明顯是想阻止記者採 盤問及跟蹤。「獨派」自稱是光 訪,妨礙新聞自由。

■香港文匯報記者 張得民

以楊逸朗為首的一班「獨」人不停鼓吹 「勇武抗爭」,另一邊廂,有一部分人為 爭取更大政治本錢及更多資源,企圖「洗 白」混入社區參加年底的區議會選舉。香 港文匯報記者所見,其中有些人雖低調參

加多個「獨派」大會,但在落區時卻絕口不提「港獨」,

2015年區議會選舉有不少「港獨」分子出選,包括「學 生獨立聯盟」召集人陳家駒及「荃灣社區網絡」總幹事林 錫添。雖然最後大部分都以失敗收場,但亦有小數「突 襲」成功,包括黎梓恩及陳國強等「獨人」,取得區議會

上屆有「獨人」空降社區「突襲」成功,今年年底的區 選亦有「獨人」打算出選,包括「東涌人」王進洋、「維 多利亞社區協會」李永財、「紅磡人紅磡事」區潤科及 「維修香港」黎文浩等。這班人經常與「獨人」合作及出 席「獨派」活動,在落區時卻刻意掩飾「港獨」立場。

兩次現身「獨派」集會

香港文匯報記者發現,在上星期的理大「獨派」集會及 2月初的港大「獨派」集會上,「紅磡人紅磡事」區潤 科、「維修香港」黎文浩及「蒞地基督徒」呂智恆都有出 席,但他們多是躲在台下的人群中,不敢上台發言。

亦有「獨人」因怕被依法「DO」而未敢出席「港獨」 集會,但卻一直與「獨派」合作無間。「東涌人」王進洋 近年曾多次在公開場合「撐獨」,並與「港獨」暴力組織 「本民前」頭目梁天琦、黃台仰關係密切,在去年11 「光復東涌」行動。此外,曾聲稱自己「不支持『港 獨』」的「維多利亞社區協會」社區主任李永財,在香港 大球場一次街站中,亦找來了陳家駒及一班「獨人」坐陣 幫手,立場顯而易見。

對於有「獨」人企圖參選年底區議會選舉,民建聯觀塘 區區議員陳俊傑在接受香港文匯報記者訪問時強調,應該 禁止那些「隱形獨人」參撰區議會、「區議會不應該滲入 太多政治議題,對於現時有地區人士不停把『佔領』甚至 『港獨』議題帶落地區,更加是不能容忍,希望政府能盡 快正視問題,防止任何『獨』人混入區議會。」

陳俊傑呼籲反對派不要再炒作違法「佔領」及「旺 暴」,二者都對香港社會帶來極大的傷害,絕不允許再次 發生。他又指, 近年暴力「抗爭」行動使香港社會造成撕 裂,分化香港人,亦使很多年輕人付出了沉重代價,他們 可能是受到煽動及誤導,社會應防止同類事件再發生,更



■「學獨聯」成員何俊謙在理大民主牆貼上「獨」旗宣揚 「港獨」。 香港文匯報記者張得民 攝



醞釀勇武新招:有組織發動突襲



近期「港獨」分子在網上及集會 性、突然性」。 場合都宣稱會搞「再次抗爭」行 動,但不少網民發帖嘲笑這些人 「得把口」、「呃飯食」。不過,

據「獨圈」中人透露,其實一些 「港獨」組織頭目正積極籌備,企圖趁某些時機 再次發動類似「旺暴」般的暴力抗爭行動。他們 在私下經常引用一位「獨派」智囊的計策:「勇 結力量的階段,暗示未來的行動會更有「組織 免無謂犧牲。

智囊安撫:集氣有時

近日在討論區「連登」有不少網民質疑「獨」 派經常口講「勇武抗爭」,但每次活動都是輪流 動「旺暴」的教訓,欠缺組織性,在未有充分準 發言後便散去,感到非常失望,亦有支持者稱聲 備前就展開行動,因此未來會準備充足再作「大 不滿「獨派」竟與「泛民」中人合作,但一向把 型抗爭」。他並稱,近日多個組織開始籌組新 「連登」視作宣傳平台的「獨人」群起反駁,多 武有時,集氣有時。」意指現時是休養生息、集 番強調要集結力量,更有系統地「搞抗爭」,避 動」。

據了解,現時「獨」圈中非常推崇一位「獨 派」智囊所講的毒招「勇武有時,集氣有時」, 並用這句話來安撫支持者。「獨圈」中人解釋 説,這句話的意思是要支持者汲取「本民前」發 「港獨」聯盟,就是想集結力量準備再搞「行

■香港文匯報記者 張得民